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Ένας ΣΥΝΕΔΡΟΣ θυμάται, σε τρίτο πρόσωπο: ΤΟ ΡΙΣΚΟ, το ΑΠΑΓΟΡΕΥΤΙΚΟ
του απόπλου των πλοίων του Ηρακλείου σήμερα Πέμπτη βράδυ 29 Νοεμβρίου
έως αύριο Παρασκευή το πρωί τουλάχιστον, και η Ένοχη ΕΚΚΩΦΑΝΤΙΚΉ
Σιωπή από Φόβο, Σκοπιμότητα ή Ουδετερότητα (?). Ένα πειρα(μα)τικό κείμενο
του Χρήστου Καϋμενάκη, μέλους των ΔΣ της ΟΔΥΕ και του ΣΔΥΑ με τον
συνδυασμό ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ Δικαστικών Υπαλλήλων...
 
Αθήνα, Πέμπτη 29 Νοεμβρίου 2018, ώρα 20:30.
 
Συνάδελφε (διγενές και μονοκατάληκτο),

Σήμερα Πέμπτη 29 Νοεμβρίου 2018, στις 8:30 το βράδυ, οι περισσότεροι σύνεδροι θα
αναχωρούσαμε με ΠΛΟΙΟ από το Ηράκλειο Κρήτης και μετά από νυχτερινό ταξίδι 11
ωρών με το πλοίο FESTOS PALACE θα φτάναμε στον Πειραιά αύριο Παρασκευή στις 7
το πρωί.
Αν, βεβαίως, το ΣΥΝΕΔΡΙΟ γίνονταν στο Ηράκλειο, όπως είχαμε αρχικά αποφασίσει...
Για εκείνον που του αρέσουν τα ταξίδια, οι περιπέτειες κι οι αναγκαστικοί αποκλεισμοί,
θα ήταν μια ενδιαφέρουσα νύχτα στη συνδικαλιστική και γενικά στην κοινωνική του
ζωή, ιδιαίτερα με τόσους φίλους και μάλιστα συναδέλφους παρέα, με τη σκέψη του
στον Νίκο Καββαδία, την ποίηση και τις εμπειρίες του...
 
ΒΕΒΑΙΩΣ, Η ΖΩΗ ΕΧΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΗ ΦΑΝΤΑΣΙΑ ΑΠΟ ΜΑΣ: ΤΟ ΑΠΟΨΙΝΟ ΤΑΞΙΔΙ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΜΕ ΠΛΟΙΟ ΑΠΑΓΟΡΕΥΤΗΚΕ, ΛΟΓΩ ΕΝΤΟΝΩΝ ΚΑΙΡΙΚΩΝ
ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ.

Οπότε σήμερα τη νύχτα θα μέναμε αναγκαστικά στο Ηράκλειο. Δεν ξέρω που, πως, τι
και για πόσο, ούτε το κόστος!
Απαγορεύτηκε ο απόπλους μέχρι αύριο την Παρασκευή το πρωί τουλάχιστον που θα
μάθουμε πότε θα αναχωρήσει το πλοίο! (*)
Έχασε μια ωραία περιπέτεια. Πιστεύω πως θα του έμενε αξέχαστη. Θα είχε συμβάλλει
σίγουρα στη δημιουργία ενός αυτοδημιούργητου διαπαραταξιακού γλεντιού και ίσως
μιας ποιητικής βραδιάς!
Για ορισμένους ΣΥΝΕΔΡΟΥΣ όμως θα ήταν ίσως δύσκολη από κάθε άποψη η σημερινή
(Πέμπτη) και η αυριανή μέρα (Παρασκευή)... Ιδιαίτερα για όσους είχαν/έχουν
προβλήματα υγείας, κοινωνικά, οικογενειακά και κυρίως για όσους μένουν εκτός
Αττικής. Για τους ίδιους αλλά και για τις οικογένειες τους καθώς και για την υπηρεσία
τους...

Συνάδελφε,
Όλα είχαν αρχίσει και διαδραματίστηκαν κάπως έτσι:

Ήταν πριν 2 μήνες ακριβώς, 27 Σεπτεμβρίου 2018. Βράδυ.
Το σχέδιο της κοινής ανακοίνωσης για την απόφαση του ΔΣ της ΟΔΥΕ για το Τακτικό
Εκλογοαπολογιστικό Συνέδριο έλεγε:
"ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ: Το Ηράκλειο Κρήτης
ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ : Τρίτη 27 Νοεμβρίου - Πέμπτη 29 Νοεμβρίου..
Η αναχώρηση των Συνέδρων από το Ηράκλειο θα γίνει την Πέμπτη 29/11/2018,
τελευταία ημέρα του Συνεδρίου, μετά τις αρχαιρεσίες για εκλογή νέου ΔΣ"

Την ίδια μέρα, στις 27 Σεπτεμβρίου 2018, ακολούθησε στο φβ δημόσιος διάλογος με
ευρεία συμμετοχή, με έντονη αντίδραση, με ομαδικά πυρά, κριτική, ειρωνεία,
αποδοκιμασία και επιθέσεις από πολλούς ΚΙ ΑΠΟ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΑΡΑΤΑΞΕΙΣ στην απόφαση
του ΔΣ ως προς τον τόπο διεξαγωγής του Συνεδρίου τέτοια εποχή. Αντιδράσεις
ιδιαίτερα από τη Μακεδονία, τη Θράκη, τη Θεσσαλία, Νησιά του Αιγαίου. Από
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συνέδρους και συνδικαλιστές όλων των παρατάξεων. Άλλοι μιλούσαν για σπατάλη,
άλλοι για μίζες και συνέδρια του παρελθόντος δήθεν ύψους 500.000 ΕΥΡΩ το καθένα,
κάποιοι για ενδεχόμενη ΚΑΚΟΚΑΙΡΙΑ (δικαιώθηκαν στην πρόβλεψη και το ρίσκο τους)
ΚΑΙ ΚΙΝΔΥΝΟ ΓΙΑ ΤΗ ΖΩΗ ΜΑΣ, άλλοι έλεγαν ότι ΔΕΝ θα έρχονταν στο Ηράκλειο....
Αρκετοί δήλωναν ότι θα προσπαθούσαν να ακυρώσουν ή να σαμποτάρουν το Συνέδριο!
Ορισμένοι συνδικαλιστές του ΔΣ της ΟΔΥΕ, απολογούμενοι, άρχισαν τις δηλώσεις και
έσπευσαν να διευκρινίσουν ότι δεν ψήφισαν να γίνει στο Ηράκλειο το Συνέδριο.
Διαχώρισαν τη θέση και την ευθύνη τους. Αποφεύγοντας να πάρουν θέση δημοσίως για
τις συκοφαντίες και την κριτική.
Η στοχοποίηση είχε αρχίσει! Φταίχτης και στόχος: Ο συνήθης "ύποπτος" και ΧΩΡΙΣ
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ εύκολος στόχος, ο Χρήστος Καϋμενάκης, ο Ταμίας!
Οι περισσότεροι συνδικαλιστές συνέχιζαν να μην παίρνουν θέση!

Η ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΓΝΩΣΤΗ:
Ο Ταμίας, ο Χρήστος Καϋμενάκης, δεν έδωσε προκαταβολή και ακύρωσε τον τόπο
διεξαγωγής.
Το ΔΣ της ΟΔΥΕ τον αποδοκίμασε, χαρακτήρισε αυταρχική και αυθαίρετη την ενέργεια
του, και τον κάλεσε να ζητήσει δημόσια συγγνώμη. Κάτι που δεν έχει κάνει για κανέναν
άλλο συνδικαλιστή μέχρι τώρα, ούτε καν για κείνους που πάνε αντίθετα με τη
στρατηγική και τις αποφάσεις του, ούτε για κείνους που ασκούν κυβερνητικό
συνδικαλισμό, ούτε για κείνους που δεν απεργούν πάντα, ούτε για κείνους που είχαν
κάνει άλλα λάθη οικονομικής φύσεως!
Ορισμένοι του ζητούσαν επιτακτικά να παραιτηθεί από Ταμίας, όπως και ΈΚΑΝΕ
ΤΕΛΙΚΑ. Χωρίς να θέλει να εκλεγεί άλλος Ταμίας. Αλλά δεν σταμάτησε να βοηθάει επί
της ουσίας στη διεξαγωγή του Συνεδρίου και στις πληρωμές της ΟΔΥΕ. Κάτω και από
συνεχιζόμενες ειρωνείες!!!

ΕΠΙΛΟΓΟΣ: Το Συνέδριο έγινε τελικά στα Καμένα Βούρλα την προηγούμενη εβδομάδα!
Όλοι λένε ότι ήταν ωραίο και δημιουργικό, από κάθε άποψη!
Μοναδικός χαμένος από όλη αυτή την "ιστορία", ένας: Ο συνήθης στοχοποιημένος ως
υπεύθυνος, ύποπτος και φταίχτης. Ο "ΑΛΗΤΗΣ"! Ο Χρήστος Καϋμενάκης. Χαμένος
Προσωπικά και Συνδικαλιστικά. Προς το παρόν!

ΥΓ: Είμαι σίγουρος ότι από μέσα του ακούγεται μια φωνή:
"Τι θες και τα θυμάσαι, Χριστιανέ μου. Άστα να ξεχαστούν! Αφού τα έχεις ξαναδεί και
θα τα ξαναδείς! Μην τους δημιουργείς ενοχές και θυμίζεις σε ορισμένους την
αχαριστία... Δεν αλλάζουν τα πράγματα. Η εκκωφαντική σιωπή και η απουσία
αλληλεγγύης θα συνεχιστούν.
Αφιέρωσε καλύτερα σε κείνους και σε όλους τους συναδέλφους σου ένα τραγούδι που
σου αρέσει και σε αντιπροσωπεύει, αφού δε νοείται Πολιτική και Συνδικαλισμός χωρίς
Πρόβλεψη και Ρίσκο!"

(Μη μου πεις πως δεν είναι ωραία κι αλλιώτικη η Σωτηρία Λεονάρδου! Γενικώς...)

(*) UPDATE, σε πρώτο πρόσωπο: Τελικά ο απόπλους επιτράπηκε σήμερα Παρασκευή
29 Νοεμβρίου το μεσημέρι. Το πλοίο αναχώρησε από το Ηράκλειο στις 12 το μεσημέρι.
Κουβαλώντας στ' αμπάρια του ελπίδες και παράπονα... Ταξιδεύοντας με 7 και 8
μποφόρ, θα φτάσει στον Πειραιά κατά τις 10 το βράδυ...
Η περιπέτεια και το ταξίδι, όμως, συνεχίζονται, για όσους αγαπούν το ταξίδι, την
κίνηση, την πορεία, την πρωτοβουλία, το ΡΊΣΚΟ... Την ευθύνη και αναλαμβάνουν το
κόστος, τίμημα. Αντί του προορισμού, της νομοτέλειας, της Ιθάκης
Και τον Νίκο Καββαδία...

https://www.youtube.com/watch?v=R0I8drXHnWs

